
Кіровоградська область 

 Кіровоградська область знаходиться у центрі України і межує з Вінницькою, 

Дніпропетровською, Черкаською, Миколаївською, Одеською, Полтавською 

областями. 

Площа  регіону – 24,6 тис. кв. км (4,1 % від території України). 

 Чисельність наявного населення (станом на 01 лютого 2022 року) –           

902,3 тис.осіб. 

Область має потужний ресурсний і економічний потенціал для залучення 

інвестицій та забезпечення динамічного розвитку регіону.  

Кіровоградщина славиться своїми чорноземами, щедрими врожаями, 

продукцією машинобудівників, працьовитими і талановитими людьми, багатою 

історією та культурною спадщиною. 

Розгалужена система автомобільних доріг з твердим покриттям, залізничні 

магістралі, невелика відстань до портів на Чорному морі і Дніпрі, наявність 

вільних земельних ділянок і приміщень – створюють усі можливості для 

інтенсивного розвитку взаємовигідних відносин із партнерами. 

Регіон має усі передумови для швидкого повоєнного відновлення авіаційного 

сполучення. Для цього є певна база та інфраструктура, зокрема аеродром 

"Кіровоград",  авіаційна компанія МААК "УРГА", яка має необхідні стоянки, 

будівлі та майданчики для облаштування пункту пропуску та прикордонного і 

митного контролю осiб, транспортних засобiв i вантажiв, пасажирський термінал.  

Льотна Академія Національного авіаційного університету є базою з підготовки 

пілотів та інших спеціалістів для цивільної авіації не лише в Україні, а й за її 

межами. 

Кіровоградщина – один з найбільш насичених мінеральними ресурсами 

регіонів України. На території області налічується майже 390 родовищ 

різноманітних корисних копалин. Надра області зберігають низку унікальних 

складових (зокрема титан, літій, нікель, графіт, залізні руди та ін.) для розвитку 

енергетики, чорної металургії, декоративно-облицювальних і будівельних 

матеріалів, відкрито промислові запаси золота. Займаємо провідне місце в Україні 

за запасами урану і монопольне – по його видобутку.  

За аналітичною оцінкою Forbes, вартість корисних копалин Кіровоградщини 

оцінюється в 270 млрд.дол.США (9 позиція серед регіонів України). 

Високоякісні родючі чорноземи у поєднанні зі сприятливими кліматичними 

умовами створюють переваги для пріоритетного розвитку агропромислового 

комплексу. 

Продукція підприємств харової промисловості і машинобудування області 

користується попитом як в Україні і далеко за її межами.  

Науковий потенціал та заклади вищої і професійно-технічної освіти 

здійснюють підготовку фахівців для переважної більшості галузей економіки і 

соціальної сфери. 

З початку війни наш регіон став опорним як в гуманітарній, так і в 

економічній сферах для територій, які страждають від  активних бойових дій та 

окупації. В область релокувалося 53 підприємства, 11 закладів вищої, фахової 

передвищої і професійно-технічної освіти, 4 заклади охорони здоров’я. 

Область надає прихисток 85 тис. ВПО, для яких створюються належні умови 

проживання, навчання, лікування, соціального захисту і працевлаштування. 
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Ми надаємо і гарантуємо режим найбільшого сприяння іноземним та 

вітчизняним інвесторам, які готові вкладати ресурси у розвиток підприємств із 

переробки сільськогосподарської продукції: зернових і технічних культур, 

молока, виробництва продовольчих товарів, створення підприємств з видобутку 

та обробки гранітів, чарнокітів. Ми зацікавлені у розвитку садівництва, 

овочівництва, тваринництва, тепличного господарства. Пропонуємо співпрацю із 

реконструкції і будівництва об’єктів тепло-, водопостачання та переробки 

відходів, впровадження енергозберігаючих технологій. 

Наявність в регіоні потужного наукового потенціалу, аграрного комплексу і 

машинобудування є важливим аргументом для розвитку індустріальних парків.  

Сприятливий клімат, родовища радонових і мінеральних вод, лісових 

масивів, луків, річок створюють сприятливі умови для організації короткого і 

довготривалого відпочинку, а також будівництва мережі курортно-лікувальних 

закладів. Перспективним для нашої області є розвиток сільського "зеленого" 

туризму. Наші зусилля зосереджені на розбудові інфраструктури сільських 

територій, забезпеченні охорони навколишнього природного середовища та 

поліпшенні умов життєдіяльності населення незалежно від місця його 

проживання. 

 Враховуючи значну чисельність ВПО область може стати майданчиком для 

будівництва житла для цієї категорії громадян. Для цих цілей маємо                      

понад 40 зарезервованих земельних ділянок загальною площею 221 га. 

З 24 лютого 2022 внаслідок військових дій російської армії в області зазнали 

пошкоджень і руйнувань 5 закладів освіти, 19 об'єктів енергетики, частина з яких 

належать Укренерго та Укрзалізниці, 12 житлових будинків, 1 адмінбудівля, а 

також об’єкти приватного сектору. 

На даний час до Державної електронної системи обліку руйнувань по 

Кіровоградській області внесено 117 об’єктів, які зазнали пошкоджень і 

руйнувань, розрахункова сума збитків по яких складає 240 млн.грн. Загальна сума 

збитків, внесених до системи, не враховує вартість ушкодженого та знищеного 

технологічного та енергетичного обладнання. 

Найбільш актуальними на даний час інвестиційними проєктами області є: 

- Реконструкція системи теплопостачання м.Кропивницького; 

- Реконструкція каналізаційних мереж та очисних споруд ОКВП "Дніпро-

Кіровоград" в містах Кропивницький, Олександрія, Знам’янка та селищі Смоліне; 

- Будівництво житлового комплексу для внутрішньо переміщених осіб у 

м.Кропивницькому; 

- Створення та облаштування індустріальних парків "Ростагропром" і "Радій" 

у м.Кропивницькому та "Стан інвест" у м.Олександрії; 

- Реконструкція Кіровоградської обласної спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського резерву "Надія", м.Кропивницький; 

- Реконструкція приміщень КНП "Центральна міська лікарня Кропивницької 

міської ради" із створенням умов для лікування і реабілітації 

військовослужбовців. 

Кіровоградщина є надійним партнером, сприятливим для інвестування 

простором. Ми відкриті до співпраці, реалізації спільних проєктів і програм на 

користь регіону та України 

.



 

 


